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Informatika

Nacin ozna¢avanja odgovora na listu za odgovore:

AX B c

Nacin ispravljanja pogresaka na listu za odgovore:
A@B cX ¢ T

Prepisan to¢an odgovor Paraf (skraceni potpis)

Nacin ispravljanja pogresaka u ispitnoj knjizici:

Matiga) drzavna matura
L
; ; el

Precrtan pogreSan odgovor u zagradama ToCan odgovor Paraf (skraceni potpis)
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NE FOTOKOPIRATI
OBRAZAC SE CITA OPTICKI

NE PISATI PREKO
POLJA ZA ODGOVORE

Oznadavati ovako: X
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List za ocjenjivaca

INF

Popunjava

19. ocjenjivac 1
Popunjava

20. ocjenjivac 1
Popunjava

2 ocjenjivac 1

Popunjava
22. ocjenjivac

Popunjava
23. ocjenjivaé

Popunjava
24, ocjenjiva¢

Popunjava
25. ocjenjivac

Popunjava
26.1. ocjenjivaé

Popunjava
26.2. ocjenjiva¢

Popunjava
27.1. ocjenjivac

Popunjava
27.2. ocjenjivaé

Popunjava
28.1. ocjenjiva¢

Popunjava
28.2. ocjenjivac

Popunjava
29.1. ocjenjivaé

29.2. o
SO
30.2. cqonias
31.1. cgoniee

Popunjava
31 2. ocjenjivac

Popunjava
32.1. ocjenjivaé

Popunjava
32.2. ocjenjiva¢

Popunjava
33 1. ocjenjivac

O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o o o o o o o o
-_—

33.2. o 1

34.1. oomnias 1

34.2. fopaiee 1

SERNL e 1
Popunjava

36. ocjenjiva¢

NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO

2 3 NO

NE FOTOKOPIRATI
OBRAZAC SE CITA OPTICKI

NE PISATI PREKO
POLJA ZA ODGOVORE

Oznacavati ovako: X
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OPCE UPUTE

Pozorno procitajte sve upute i slijedite ih.

Ne okredite stranicu i ne rjieSavajte zadatke dok to ne odobri voditelj ispitne prostorije.
Ispit traje 100 minuta bez stanke.

Ispred svake skupine zadataka uputa je za rjeSavanje. Pozorno je procitajte.

PiSite Citko. Necitki odgovori bodovat ¢ée se s nula (0) bodova.

Na 2. stranici ove ispitne knjizice prikazan je nacin oznacavanja odgovora i nacini ispravljanja
pogresaka. Pri ispravljanju pogreSaka potrebno je staviti paraf (isklju€ivo skraceni potpis,
a ne puno ime i prezime).

Upotrebljavajte isklju€ivo kemijsku olovku kojom se piSe plavom ili crnom bojom.

Mozete upotrebljavati prilozenu pomoénu knjizicu.

Kada rijeSite zadatke, provjerite odgovore.

Provijerite jeste li nalijepili identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale.

Zelimo Vam mnogo uspjehal

Ova ispitna knijizica ima 34 stranice, od toga 3 prazne.
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Informatika

I. Zadatci viSestrukoga izbora

U sljede¢im zadatcima od viSe ponudenih odgovora samo je jedan to¢an.
Toc¢an odgovor morate oznaciti znakom X na listu za odgovore.
Tocan odgovor donosi jedan bod.

1. Sto je od navedenoga kratica za neku od opti¢kih memorija?

A. SSD
B. RAM
C. HDD
D. DVD

(1 bod)

2. Sto je od navedenoga karakteristika procesora?

broj jezgri
razlucivost
rem

dpi

oo wp

(1 bod)

3. Sto od navedenoga nije prikljusak na radunalu?

A. USB
B. SSD
C. HDMI
D. Ethernet

(1 bod)

4. Koju od navedenih skupina nastavaka datoteka ¢ine samo audiodatoteke?

.mp3, .midi, .wmv
wav, .mp4, .midi
.wma, .mp3, .wav
.midi, .wmv, .wav

oo wp

(1 bod)
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Informatika

5. Skola ima 600 uéenika. Koliko ée najmanje mjesta zauzimati binarna $ifra pojedinoga ugenika
ako su sve Sifre jednako dugacke?

10
16
600

oo w»

(1 bod)

6. Koji od navedenih odgovora predstavlja memoriju najmanjega kapaciteta?

A. 1 GiB
B.2-10°B
C. 2500 MiB
D. 300000 KiB
(1 bod)

INF D-S055 5



Informatika

7. Koja od navedenih monokromatskih slika ima sljede¢i heksadekadski zapis:

3C 7E 10 66 24 81 18 3C?
Napomena: Bijelo polje predstavlja 0, a crno 1.

A.

(1 bod)
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Informatika

8. Maija zeli organizirati zajednicko druzenje prijatelja iz razreda. DruzZenje ¢e se odrzati ako viSe
od 20 ucenika zeli sudjelovati u troSkovima, ako udaljenost od Skole nije ve¢a od 2 km i ako
troSkovi nisu veci od 10 eura po uceniku.

Neka su dane sljedece varijable:
A — broj u€enika

B — udaljenost od Skole

C — troSkovi po uceniku.

Koji ¢e od navedenih logickih izraza biti istinit samo ako ¢e se druzenje odrzati?

A. A>201B<=21C<=10
B. A>20ILIB<=21C<10
C. A>201B<=2ILIC<10
D. A>20ILIB<=2ILIC <= 10
(1 bod)

9. Na racunalu su kreirane mape kako bi se brzo i lako mogle pronaci odgovarajuce datoteke.

v Vanja
Biologija
v Informatika ~

Naziv
v Internet

Pretrazivanje Python.docx
Referati
s Python
Grananje
Petlje
Slijed

Koja je putanja do datoteke Python.docx?

A. Vanja>Informatika>Python>Petlje

B. Vanja>Informatika>Internet>Python

C. Vanja>Informatika>Python>Grananje

D. Vanja>Informatika>Internet>Pretrazivanje

(1 bod)
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Informatika

10. Kaoji je izraz, zapisan u programskome jeziku, ekvivalentan zadanomu matemati¢kom izrazu?

a—b\/—
Y
Python C
ALy =a-Db / (2 *xd) * c*x*0.5 ALy =a-Db/ (2 *d) * sqrt(c);
B. yv=(a-Db) /2 *d* c**0.5 B. yv=(a -b) /2 *d* sqgrt(c);
C.y=(a-Db) / (2 *d) * c**0.5 C.y=(a-Db) / (2 *d) * sqgrt(c);
D. vy =a - b * ¢c**0.5 / (2 * d) D. vy =a - Db * sgrt(c) / (2 * 4d);

(1 bod)
11. Sto ¢ée ispisati zadani program?

Python C
a = 23 int a, b;
b = 27 a = 23;
a=a++b b = 27;
if a < b: a =a + b;

b=Db % a// 2 if (a b)
else: b=Db%a/ 2;

b=a-b%15 // 5 else
print (b) b=a-b% 15/ 5;

printf ("sd", b);
A. 2
B. 5
C. 48
D. 50
(1 bod)
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Informatika

12. Odredite $to radi zadani program ako se ucitava prirodni broj n.

C
int n, p, k;
scanf ("%d", &n);

p = 0;

k = 0;

while (n > 0){
p=n¢%2 * pow(l0,k) + p;
k =k + 1;
n=mn/ 2;

}
printf ("%d", p);

Python
n = int (input())
p =20
k=20
while n > 0:
p=n%2 * 10**k + p
k =%k + 1
n=mn// 2
print (p)
A. lIspisuje binarni zapis ucitanoga broja.
B. Ispisuje ostatke dijeljenja ucitanoga broja s 2.
C. Ispisuje broj nula u binarnome zapisu ucitanoga broja.
D.

Ispisuje broj jedinica u binarnome zapisu ucitanoga broja.

(1 bod)
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Informatika

13. Zadani program ucitava broj n za koji vrijedi n > 2 i zatim n razli¢itih cijelih brojeva. Program
treba ispisati drugi najveci broj od ucitanih brojeva. Koji ¢e od navedenih algoritama ispravno

ispisati trazeni rezultat?

A.
Python

n = int (input())
prvi =
drugi =
if drugi > prvi:
prvi, drugi =

int (input())
int (input())

drugi,

for i in range(n-2):

x =
if x > prvi:
drugi =
prvi = x
else:
drugi = x

print (drugi)

Python

n = int (input ())
prvi =
drugi =
if drugi > prvi:

prvi, drugi =

int (input ())

prvi

int (input())
int (input())

drugi,

for i in range(n-2):

X:
if x > prvi:

drugi =

prvi = x
if x > drugi:

drugi = x

print (drugi)

int (input ())

prvi

prvi

prvi

C

int i, n, prvi, drugi, p,
scanf ("%d", &n);

scanf ("%d", é&prvi);

scanf ("%d", &drugi);

if (drugi > prvi) {
p = prvi;
prvi = drugi;

drugi = p;

(1=0; 1i<n-2;
scanf ("%d",

for i++) {
&x) ;

if (x > prvi) {

drugi = prvi;
prvi = x;
l}else
drugi = x;
}
printf ("%sd", drugi);
C
int i, n, prvi, drugi, p,
scanf ("%d", &n);
scanf ("%d", &prvi);
scanf ("%d", &drugi);

if (drugi > prvi) {
P = prvi;
prvi = drugi;
drugi = p;

(1=0; i<n-2; i++){
scanf ("%d", &x);
if (x > prvi) {

for

drugi = prvi;
prvi = x;
}
if (x > drugi)
drugi = x;
}

printf ("%d", drugi);

10
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Informatika

C.
Python Cc
n = int (input()) int i, n, prvi, drugi, p, x;
prvi = int (input()) scanf ("%d", &n);
drugi = int (input()) scanf ("%d", &prvi);
if drugi > prvi: scanf ("%d", &drugi);
prvi, drugi = if (drugi > prvi) {
P = prvi;
for i in range(n-2): prvi = drugi;
x = int (input()) drugi = p;
if x > prvi: }
drugi = prvi
X = prvi for (i=0; i<n-2; i++){
elif x > drugi: scanf ("$d", &x);
drugi = x if (x > prvi) {
drugi = prvi;
print (drugi) X = prvi;
}else if (x > drugi)
drugi = x;
}
printf ("%d", drugi);
D.
Python o
n = int (input()) int i, n, prvi, drugi, p, x;
prvi = int (input()) scanf ("%d", &n);
drugi = int (input()) scanf ("%d", &prvi);
if drugi > prvi: scanf ("%d", &drugi);
prvi, drugi = if (drugi > prvi) {
P = prvi;
for i in range(n-2): prvi = drugi;
x = int (input()) drugi = p;
if x > prvi: }
drugi = prvi
prvi = x for (i=0; 1i<n-2; i++){
elif x > drugi: scanf ("%d", &x);
drugi = x if (x > prvi){
drugi = prvi;
print (drugi) prvi = x;
}else if (x > drugi)
drugi = x;
}
printf ("%d", drugi);
(1 bod)
INF D-S055 1



Informatika

14. Koju liniju koda treba napisati na praznu crtu ako zadani program treba ucitati prirodni broj i
ispisati zbroj svih njegovih znamenaka osim vodece (prve) znamenke?

Python C
zb =0 int zb, n, z:
n = int (input()) zb = 0;
scanf ("%d", &n);
z =n % 10
zb = zb + =z z =n % 10;
n=n//10 zb = zb + z;
print (zb) n=mn/ 10;
}
printf ("sd", zb);
A. while n > O: A. while (n > 0){
B. while n > 1: B. while (n > 1){
C. while n < 10: C. while (n < 10){
D. while n > 10: D. while (n > 10){
(1 bod)
15. Za koji ¢e se testni primjer while petlja izvesti samo jednom?
Python C
b = int (input()) int b;
while b > 7: scanf ("%d", é&b);
if b $ 2 == 0: while (b > 7){
b=Db -1 if (b % 2 == 0)
else: b=>b-1;
b =D>b - else
b=Db - 3;
}
A.b =7
B.b =9
C. b =10
D. b =11
(1 bod)
12 INF D-S055




Informatika

16. Koju ikonu treba odabrati kako bi se kopirani tekst zalijepio kao slika?

Automatsko spremanje @) [§] © ~ = Dokument] - Word £ Pretradi

Datoteka Polazno Umetanje Dzajn Raspored Reference Skupna pisma Pregled Prikaz Pomo¢ WP

[GE'I 7 Calibri (tijele) ~ 14 ~ A" A Aa~ /30 .E v E = "T_: o :'_‘_: E él T AaBbCcDe
Lieplienje ~ : 2 A B=== 1= ~ -~ T Normal
i ¥ Prencsitel] oblikovanja BIU-#xx A — = = == & - H
Meduspremnik = Font ] Odlomak &
R Y - P 2 .3 . ) 9
L N ' 4 ' ' Calibni (tyelo) |14~ A A 6 A/" {:j '
o— Y- Nowi
B I UL+ A~i=vi=v stiov s

Drzavna matura

- (B Moguénosti jepfenja:
b oA
] A Font..
=§ Odlomak...
Siponimi >
- 2 Prevedi
Veza >

@
CJ Noyi komentar

0
»2 gl [P N

(1 bod)

17. Koja se od navedenih vrsta programa moze besplatno koristiti ograni¢eno vrijeme ili ogranic¢eni
broj puta?

freeware
shareware
open source
komercijalni

ocow>»

(1 bod)
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Informatika

18. Koja od navedenih opcija ozna¢ava da treba imenovati autora te da se djelo ne smije
preradivati i da ga treba dijeliti pod istim uvjetima?

A. CCBY ND
B. CC BY ND SA
C. CCBY SANC
D. CC BY NC ND
(1 bod)
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Informatika

ll. Zadatci kratkoga odgovora i dopunjavanja

U sljedeéim zadatcima odgovorite kratkim odgovorom

(jednom rijecju, dvjema rije€ima ili brojem), dopunite tablicu upisivanjem sadrzaja
koji nedostaje ili oznacite to€an odgovor na slici.

Odgovor upiSite samo na predvideno mjesto u ispitnoj knjiZici.

To¢an odgovor donosi jedan ili dva boda.

19. Pavo je napisao dva seminarska rada koji se sastoje samo od teksta. Na svakoj se stranici
nalazi 2000 znakova koji su kodirani 16-bitnim kddom. Svaki seminarski rad ima 16 stranica.
Pavo ¢e datoteke pohraniti na memorijski kljucic¢ te ga brine hoce li mu ostati slobodnoga
mjesta ako je trenutacno slobodno samo 1 MiB prostora. Koliko ¢e slobodnoga prostora ostati
nakon pohranjivanja seminarskih radova? Rezultat prikazite u KiB.

Odgovor:
(1 bod)
20. Odredite tablicu istinitosti za slozeni logicki izraz R=X+Y-Z-X-Y .
X Y VA R
0 0 0
0 0 1
0 1 0
0 1 1
1 0 0
1 0 1
1 1 0
1 1 1
(1 bod)
INF D-S055 15



Informatika

21. Maja Zeli komprimirati mapu sa zadatcima. Sjetila se da su se na satu Informatike prilikom
komprimiranja mape Koristili desnom tipkom mi$a. Na slici zaokruzite naredbu koju Maja treba

odabrati.

Otvori
Prikvaci na traku za brzi pristup

Davanje pristupa

Vrati prethodne verzije

Provjeri zadana podrudja za viruse

Uvrsti u biblioteku

Prikvaéi na pocetni zaslon

Posalji

lzrezi

Kopiraj

Stvori precac
Izbrigi

Preimenuj

Svojstva

(1 bod)
22. Koja ¢e biti vrijednost varijabla a, b i ¢ nakon izvodenja zadanoga dijela programa?

Python C
a =8 int a, b, ¢, t;
b 8 a = 8;
c =3 b = 8;
if a < b: c = 3;

t = a if (a < b){

a b - t t = a;

b =t a=>b - t;
elif a < ¢ or b >= c: b = t;}

t =Db else 1f ((a < c) || (b >= ¢c)){

a = c t = b;

c =t * a c;
elif b > c: c =t * a;}

t =Db else if (b > ) {

b =c¢* a t = b;

c =t -3 * a b =c¢c * a;

c =t -3 * a;}
Odgovor:
(1 bod)

16
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Informatika

23. Sto treba pisati umjesto zvjezdica (* ** *) da bi prikazani program ispisivao DESETICA ako je
znamenka desetica ve¢a od znamenke jedinica u€itanoga dvoznamenkastog broja x?

Python Cc
X = int (input()) int x;
1f ***x%k . scanf ("%d", &x);
print ('"DESETICA") if (***¥)
printf ("DESETICA") ;
Odgovor:

(1 bod)

24. U Hrvatskoj sve ¢esce govorimo o ekolo$koj proizvodniji i veliki broj nasih sto¢ara pokusava
posti¢i ekonomski u¢inak uzgojem nasih (autohtonih) pasmina goveda. Prema dostupnim
podatcima za 2021. naSa busa (B) zastupljena je s 234 muske jedinke i 2670 Zenskih jedinki,
zatim slavonsko srijemski podolac (SSP) s 15 muskih jedinki i 294 Zenske jedinke te istarsko
govedo (IG) sa 68 muskih jedinki.

ZapiSite u tablicu odgovarajuée podatke iz teksta zadatka o prikazu broja muskih jedinki prema
pasminama tako da je popunjen najmanji moguci broj ¢elija. Pritom podatci u tablici moraju biti
prikazani tako da su pogodni za kvalitetni grafi¢ki prikaz s odgovaraju¢im oznakama.

=
Z
:
'

m

m‘m‘u‘m m‘b‘w‘mr—t

(1 bod)
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Informatika

25. Sara je od fotografija s maturalnoga putovanja napravila infografiku koju Zeli poslati urednicima
Skolskoga ljetopisa. Koliko prostora zauzima infografika ako je prijenos trajao 1 sekundu, a
brzina je prijenosa 20,48 Mb/s? Rezultat izrazite u KiB.

Odgovor:
(1 bod)
26. Zadan je broj 1FF .
26.1. Koja je dekadska vrijednost toga broja?
Odgovor:
(1 bod)
26.2. Koji je heksadekadski sljedbenik toga broja?
Odgovor:
(1 bod)
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Informatika

27. Zadani su binarni brojevi x = 11100101 iy = 100101.

271. Koji je rezultat zbrajanja tih brojeva u binarnome brojevnom sustavu?

Odgovor:

(1 bod)

27.2. Ako je broj x zapisan metodom dvojnoga komplementa u 8-bitovnome registru, o
kojemu je dekadskome broju rije¢?

Odgovor:
(1 bod)
28. Slika dimenzija 1024 x 1024 zauzima 3 MiB.
28.1. Koliko bitova zauzima 1 piksel?
Odgovor:
(1 bod)
28.2. Ako bi jedan piksel zauzimao 1 bit, koliko bi memorije zauzimala slika u KiB?
Odgovor:
(1 bod)
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Informatika

29. Zadan je programski odsjecak.

Python Cc

a = 3660 int a, b, ¢, d;

b = 49 a = 3660;

a=Db %10 // 3 b = 49;

c=Db - a a=D>b % 10 / 3;

d=Db // c c=Db - a;
d=Db / c;

29.1. Koja ¢e biti vrijednost varijable ¢ nakon izvodenja zadanoga programskog odsjecka?

Odgovor:

(1 bod)

29.2. Koja c¢e biti vrijednost varijable d nakon izvodenja zadanoga programskog odsjecka?

Odgovor:

(1 bod)

20
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Informatika

30. Zadan je programski odsjecak.

Python C

a =1 int a, b, 1i;

b =20 a =1;

for 1 in range (2, 5): b = 0;
b=Db+ 1 for (i=2; 1i<5; 1i++){
a=a*b b=>b+ 1;
b=>b+ 1 a =a * b;

b=Db+ 1i;}

30.1. Koja ¢e biti vrijednost varijable a nakon izvodenja zadanoga programskog odsjecka?

Odgovor:

(1 bod)

30.2. Koja ¢e biti vrijednost varijable b nakon izvodenja zadanoga programskog odsjecka?

Odgovor:

(1 bod)
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Informatika

31. Zadan je program.

Python C

x = 5 int x, vy,

y = 2 x = 5;

while x > vy: y = 2;
X =X + 2 while (x > vy) {
y =y * 2 x =x + 2;

% y * 2;}

31.1. Koja ¢e biti vrijednost varijable x nakon izvodenja zadanoga programa?

Odgovor:
(1 bod)
31.2. Koja ¢e biti vrijednost varijable y nakon izvodenja zadanoga programa?
Odgovor:
(1 bod)
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Informatika

32. Zadan je programski odsjecak.

Python C
c = 978451 int ¢, n, k;
n=1 c = 978451,
k =1 n=1;
while ¢ > 0: k = 1;
if ¢ % 10 == n**k: while (c > 0){
n=n?=2 if ((c¢ % 10) == (pow(n,k))) {
k =k + 1 n=mn1*2;
c=c¢ // 10 k =k + 1;}
c=c / 10;}

321. Koja ¢e biti vrijednost varijable n nakon izvodenja zadanoga programskog odsjecka?

Odgovor:

(1 bod)

32.2. Koja ¢e biti vrijednost varijable k nakon izvodenja zadanoga programskog odsjecka?

Odgovor:

(1 bod)

INF D-S055
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Informatika

33. Trener odbojkaske ekipe upisuje u program broj odbojkasa i njihove visine. Zanima ga
prosje€na visina odbojkasa €ije su visine unutar o€ekivanoga intervala [170, 200].
Sigurno je barem jedna visina u tome intervalu i barem jedna izvan toga intervala.

Program u koji se upisuju podatci je u nastavku, no prilikom izvodenja ne ispisuje to¢nu
prosjecnu visinu.

Python C

1 b=20 1 int n, b=0, v, 1i;

2z =20 2 float z=0;

3 n = int (input()) 3 scanf ("%d", &n) ;

4 for i in range (n): 4 for (1i=0; i<n; i++){

5 v = int (input()) 5 scanf ("%d", &v);

6 if v >= 170 and v <= 200: 6 if ((v >= 170) && (v <= 200)){
7 b=Db+1 7 b=Db+ 1;

8 z =z + 1 8 z =z + 1i;}}

9 print(z / b) 9 printf ("$f", z / b);

33.1. Napisite broj retka koji treba ispraviti da bi program ispravno radio.

Odgovor:
(1 bod)
33.2. Napisite taj cijeli redak tako da program daje to¢an rezultat.
Odgovor:
(1 bod)
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lll. Zadatci produzenoga odgovora

U sljedecim zadatcima trebate napisati program u programskome jeziku Python ili C/C++.
Svaku liniju k6da napiSite na jednu crtu pazecéi na redoslijed.

Pisite Citko. Necitki kodovi bodovat ¢e se s nula (0) bodova.

To¢an odgovor donosi tri boda.
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34. U odabranome programskom jeziku definiran je modul crtaj (nije ga potrebno pozivati).
U modulu postoje sljedece funkcije:

naprijed(toc¢aka)
nazad (tocaka)
zakreni udesno (kut)
zakreni ulijevo (kut)
digni olovku()
spusti olovku ()

sakrij olovku()

Na pocetku je olovka u sredini ekrana, spustena i okrenuta udesno. Kut se zadaje u
stupnjevima. Nakon crtanja olovka ne smije biti vidljiva.

Potrebno je nacrtati romb koji ¢e biti smjesten u treCemu kvadrantu kao na slici. Podatci za

Siljasti kut alfa (u stupnjevima) €iji je vrh u srediStu ekrana i duljina stranice a ucitavaju se s
tipkovnice.

Slika 1. Skica u koordinatnome sustavu Slika 2. Slika na zaslonu ekrana

34.1. Napisite izraz kojim ¢ete odrediti iznos kuta beta za koji ¢e se olovka morati zakretati
kako bi se nacrtao romb.

Odgovor:

(1 bod)
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34.2. Napisite program koiji ¢e crtati romb duljine stranice a kao na slici koristeci se
funkcijama zadanoga modula i naredbama odabranoga programskog jezika.
Crtanje pocinje iz sredine ekrana.

Rjedenije:

(2 boda)
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35. Katarina je proditala da zube treba prati svaki dan barem dva puta i to po 3 minute. Svaki dan

mijeri koliko je minuta prala zube. NapiSite program koji u€itava ukupan broj minuta M pranja
zubi u mjesecu. Program treba ispisati poruku SUPER ako je Katarina stvarno mogla prati zube

svaki dan najmanje 6 minuta, a poruku DOBRO ako je u prosjeku prala zube barem 4 minute
dnevno. Ako je iz navedenoga vremena vidljivo da nije mogla u prosjeku svaki dan prati zube

barem 4 minute, onda program treba ispisati koliko je najviSe dana mogla prati zube najmanje

4 minute. Pretpostavimo da je taj mjesec imao 30 dana.
Napomena: Sve su vrijednosti cjelobrojne.

Rjesenje:

28
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(3 boda)

INF D-S055 29



Informatika

36. Zlatka i Smiljana (ZS) igraju kartasku igru protiv Mihaela i Bojana (MB) koja se igra na bodove
kroz viSe partija dok jedan od parova ne osvoji barem 1001 bod. Par koji prvi osvoji 1001 bod
pobjeduje. NapiSite program koji ¢e za svaku partiju uCitavati osvojene bodove za svaki par.
Program ispisuje pobjednika (ZS ili MB) ili poruku REMI ako imaju jednak broj bodova vec¢ih od
1001.

Rjesenje:
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(3 boda)

INF D-S055 31



Informatika

32

INF D-S055




Informatika

INF D-S055 33



Informatika

34

INF D-S055




